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Завдання навчання
Працюючи в складі підрозділу, уміти управляти вогневими взводами при зайнятті підготовленої,  непідготовленої вогневої позиції та її залишенні.
В результаті вивчення модуля громадяни повинні

Знати, вміти:

На посаді командира гармати та номерів обслуги, використовуючи нормативно-технічну документацію, уміти приводити гармату в бойове та похідне положення. 
Працюючи в складі підрозділу і особисто, використовуючи нормативно-технічну документацію, за допомогою приладів орієнтування уміти надавати основній гарматі основний напрямок стрільби, будувати паралельне віяло та здійснювати контроль точності орієнтування гармат.
Працюючи в складі підрозділу і особисто, використовуючи прилади прицілювання, уміти визначати кути укриття та за допомогою спеціальних таблиць визначати найменші приціли.  
Працюючи в складі підрозділу і особисто, використовуючи прилади прицілювання, математичний апарат, за допомогою таблиць стрільби і спеціальних таблиць уміти визначати індивідуальні поправки гармати та враховувати їх під час стрільби.
Працюючи в складі підрозділу і особисто,  використовуючи нормативно-технічну документацію, розподіляти боєприпаси між гарматами, організовувати і проводити підготовку їх до стрільби.
За допомогою батарейного термометра уміти проводити вимірювання температури зарядів боєприпасів.
Працюючи в складі підрозділу і особисто, на основі отриманої команди, використовуючи таблиці стрільби, за допомогою приладів уміти визначати установки для стрільби по планових і непланових цілях.
Працюючи в складі підрозділу і особисто, на основі отриманої команди, використовуючи таблиці стрільби, за допомогою приладів уміти контролювати точність наведення гармат у ціль.
Працюючи в складі підрозділу і особисто, на основі отриманої команди за допомогою засобів зв’язку уміти управляти вогневими взводами (гарматою) при веденні вогню з різними способами  обстрілу цілі.
Використовуючи оптичні прилади спостереження, уміти гарматою уражати рухомі і нерухомі цілі стрільбою прямою наводкою.
Використовуючи формалізовані бланки та встановлені умовні позначення, скорочені написи, за допомогою приладдя для графічних (письмових) робіт уміти розробляти та вести бойові графічні і текстові документи на вогневій позиції.
На підставі розкладу занять батареї уміти організовувати і проводити заняття за стандартами індивідуальної і колективної підготовки.
