Додаток В
АНОТАЦІЇ ДИСЦИПЛІН ОПП
ТА СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ЇХ ВИКЛАДАННЯ
І. Цикл гуманітарної і соціально-економічної підготовки (ГС)
НОРМАТИВНА ЧАСТИНА ПІДГОТОВКИ (НЧ)

ГСЕН 1. Історія України

Мета і завдання: надання знань про сутність соціально-політичних процесів, що відбувались у минулому й відбуваються в сучасній Україні, їх об'єктивну обумовленість, взаємозв'язки та взаємозалежності; прищеплення культури історичного мислення, вироблення вмінь аналізувати й оцінювати явища політичного розвитку українського суспільства у контексті світової історії, зіставляти історичні процеси з епохами, робити аргументовані висновки.

Предмет: історична діяльність і суспільне життя українського народу на різних етапах його існування.

Змістовні модулі: Історіософські концепції щодо формування та розвитку українського етносу. Основні закономірності, суть і наслідки етапів і процесів українського державотворення. Історичні особливості пошуку оптимальних моделей будівництва незалежної України. Історичні аспекти появи чисельних етносів в Україні, найбільш характерні риси їх спілкування між собою, в рамках держави. Зародження історично української соціальної системи, наявність в ній ознак міжнародного впливу, поєднання історичного і сучасного. Об'єктивні умови і суб'єктивні фактори в процесах гуманітарного, політичного життя народу. Формування і розвиток історико-етнографічних регіонів України. Історичні процеси в міграційних та еміграційних явищах українців. Історія та історіографія в еволюції, їх місце і роль в гуманізації діяльності людини, громадянина. Етнополітика та її особливості в різних періодах життя народу. Історія формування соціальних груп та їх роль в створенні оригінальної форми державності. Основні закономірності розвитку державності, етносів в Україні. Визначальні тенденції розвитку освіти, науки, техніки як фундаментальних основ рівня життя українського етносу. Історія формування та діяльності громадських, культурологічних, освітніх, політичних організацій українського народу. Еволюція, закономірність, ефективність розвитку (за періодами) державності України.

ГСЕН 2. Політологія

Мета і завдання: формування знань про політичні явища і цінності, сферу політичних відносин суспільства, основні тенденції розвитку політичних процесів політичної культури та політичної свідомості.

Предмет: закономірності функціонування політичних відносин, політичної системи суспільства.

Змістовні модулі: Предмет, метод, функції політології. Сучасні політичні теорії. Політична влада. Взаємодія політичної та державної влади. Політична система суспільства та політичні відносини. Політичний режим. Трансформація та модернізація політичної системи. Суб`єкти політики. Політичне лідерство. Політична еліта. Громадянське суспільство. Політичні партії та громадські політичні рухи. Партійні системи. Політичні цінності. Політична культура та субкультури. Політичний процес. Політичні технології. Міжнародна політика. Глобалізація світової політики. Геополітика і сучасні геополітичні стратегії.

ГСЕН 3. Філософія

Мета та завдання: формування знань про предмет філософії, основні етапи та напрямки розвитку філософського знання та вмінь застосовувати основи філософської методології.

Предмет: система найзагальніших (універсальних) теоретичних поглядів на світ, місце в ньому людини, різноманітні форми ставлення людини до світу.  

Змістовні модулі: Сутність філософії, її предмет та функції. Історія розвитку філософської думки. Світовий філософський процес. Українська філософія у контексті світової культури. Філософська онтологія: проблема буття. Феноменологія. Філософія розвитку. Філософія пізнання (епістемологія). Соціальна філософія: людина і історичний процес. Філософія культури і науки. Аксіологія: цінність буття і стратегія майбутнього. Філософські проблеми права. 

ГСЕН 4. Іноземна мова (за професійним спрямуванням)

Мета і завдання: формування знань для забезпечення професійних комунікативних компетенцій та навичок практичного володіння іноземною мовою в різних видах мовленнєвої діяльності: читанні, говорінні, аудіюванні, письмі.

Предмет – форми мовленнєвої діяльності у професійному усному та писемному спілкуванні. 

Змістовні модулі: Фонетичні норми іноземної мови. 2000 лексичних одиниць, забезпечують можливість вести бесіду за фахом та отримувати інформацію з писемних та усних джерел. Граматичний матеріал – нормативна граматика іноземної мови: структура речення (розповідального, запитального, заперечного, спонукального, складнопідрядного). Аудіювання та мовлення – повільний темп, до 5 % незнайомих слів тривалістю 2-3 хвилини. Лексичний мінімум (категорії буття, їх властивості та відносини; географічні, економічні та політичні дані) конкретної країни світу, мова якої вивчається. Лексичний мінімум регіональних та соціальних відмінностей між Україною та країною, мову якої вивчають. Ознайомче та пошукове читання з визначеною швидкістю (140-150 слів за хвилину) без словника. Вивчаюче та переглядове читання з визначеною кількістю невідомих слів (12-15 на сторінку) із використанням словника. Абревіатури іншомовних фахових термінів у певній професійно-орієнтованій галузі. Структура діалогу загальнонаукового характеру. Особливості діалогу професійно-орієнтованого характеру. Лексичний мінімум ділових контактів, зустрічей, нарад.

Мовленнєвий етикет спілкування: мовні моделі звертання, ввічливості, вибачення, погодження тощо. Лексико-граматичний мінімум забезпечення та мовно-комунікативний рівень проведення наукових конференцій. Елементи усного перекладу в процесі ділових зустрічей, нарад, контактів. 

Іншомовні особливості ділового спілкування: лексика, граматика, синтаксис, діловий етикет, культурологічний аспект.

Професійно-орієнтовані іншомовні джерела. Методика пошуку нової інформації в іншомовних джерелах. Лінгвістичні методи аналітичного опрацювання іншомовних джерел. Дослідження друкованої іншомовної оригінальної літератури та розширення лексико-граматичних навичок. Методи та лінгвістичні особливості анотування та реферування іншомовних джерел. Електронні іншомовні джерела. Основи перекладу професійно-орієнтованих іншомовних джерел
ГСЕН 5. Українська мова (за професійним спрямуванням)

Мета і завдання: формування необхідної комунікативної спроможності у сферах професійної діяльності в усній і письмовій формах, навичок і вмінь практичного володіння мовою, засвоєння психологічної лексики різних видах мовленнєвої діяльності

Предмет: обсяг психологічної лексики та граматика мови, у професійному спілкуванні, складанні службових документів, накопичення професійної інформації, що забезпечує професійну діяльність.

Змістовні модулі: Лексичні, орфографічні, морфологічні, синтаксичні норми сучасної української літературної мови. Норми мови фаху та їх відповідність загальним мовним нормам. Культура усного та писемного мовлення: синонімія, багатозначність слова, пароніми, вибір слова. Терміни, професіоналізми, фразеологізми. Вимоги до професійних текстів: об'єктивність викладу, логіка, послідовність, точність, доступність, стандартність. Мовленнєвий етикет професійного спілкування.

ГСЕН 6. Логіка

Мета та завдання : формування знань про принципи, форми і методи правильного міркування та основних умінь використовування традиційних та сучасних методів у аналізі думок, виражених у природній мові. 

Предмет: способи ефективного міркування, доведення і критики.

Змістовні модулі: Предмет і значення логіки для професійної підготовки юристів. Основні історичні етапи становлення логіки. Логіко-семіотичний аналіз мови. Теорія поняття. Традиційна та сучасна теорія судження (висловлювання). Запитання і відповіді. Загальні принципи (закони) правильного міркування. Дедуктивні умовиводи. Імовірнісні умовиводи. Проблема, гіпотеза, теорія. Обґрунтування, аргументація, доведення та спростування.

ГСЕН 7. Основи економіки

Мета і завдання: формування знань про економічні явища, особливості їх становлення і розвитку в умовах  переходу до ринкової економіки, соціально-орієнтованої економічної системи; економічного мислення для ефективного його застосування при прийнятті практичних рішень.


Предмет:  економічні відносини і шляхи ефективного використання  обмежених ресурсів з метою найбільшого задоволення матеріальних потреб людини, суспільства і держави.

Змістовні модулі:  Предмет, методологія, функції, етапи виникнення, становлення та розвитку економічної теорії. Загальні основи, структура, закони і принципи ринкової економіки. Мікроекономіка, характерні риси, основні суб’єкти,  категорії і механізм функціонування ринків праці, капіталу, землі, цінних паперів, грошей. Менеджмент і маркетинг фірми. Макроекономіка, характерні риси, структура, суб’єкти, показники розвитку. Макроекономічна рівновага і нерівновага. Економічне зростання і циклічність розвитку ринкової економіки. Економічні кризи, безробіття, інфляція як негативні  явища. Кредитно-банківська, фінансова і  податкова системи. Економічна безпека держави. Роль держави в ринковій економіці. Всесвітнє господарство. Міжнародні економічні відносини, процеси  та організації.

ГСЕН 8. Загальна соціологічна теорія

Мета і завдання: формування знань про закономірності соціальної взаємодії особистості, соціальних груп, інститутів суспільства та навичок аналізу соціальних явищ і процесів.

Предмет: закономірності соціальної взаємодії особистості, соціальних груп та інститутів у суспільстві.

Змістовні модулі: Предмет, метод, функції соціології. Суспільство як об`єкт соціологічного аналізу. Соціальна структура та підструктури суспільства. Соціальні інститути. Соціальні організації. Особистість у системі соціальних зв`язків. Соціологія соціальних відхилень (девіантної поведінки). Соціальний конфлікт. Соціальне управління та соціальна політика. Соціальні технології. Громадська думка як об`єкт соціологічного аналізу. Соціологія права. Конкретно-соціологічні дослідження
ГСЕН 9. Трудове право та право соціального забезпечення

Мета і завдання: формування знань в сфері правового регулювання соціально-трудових відносин та умінь по застосуванню законодавства про працю та соціальний захист населення.

Предмет: трудове право та право соціального забезпечення, які регулюють відносини в сфері праці та соціального захисту.

Змістовні модулі: Предмет, метод, система, та функції трудового права. Джерела трудового права. Суб’єкти трудового права. Правовідносини в сфері трудового права. Колективні договори та угоди з соціально-економічних питань. Трудовий договір. Робочий час і час відпочинку. Оплата праці, гарантії та компенсації. Трудова дисципліна. Матеріальна відповідальність сторін трудових правовідносин. Охорона праці. Підготовка і підвищення кваліфікації працівників. Пільги працівникам, які поєднують роботу з навчанням. Трудові спори. Предмет, метод, система та принципи права соціального забезпечення. Джерела права  соціального забезпечення. Форми та види соціального забезпечення.

ГСЕН 10. Основи охороні праці

Мета і завдання: вивчення негативних факторів середовища, правової та нормативної бази захисту здоров'я і життя людини в умовах негативних факторів праці та оцінювання умов праці, стану охорони праці на підприємстві, застосування індивідуальних і колективних засобів захисту здоров'я і життя людини.

Предмет: права, життя і здоров'я людини у праці.

Змістовні модулі: Виробниче середовище та його вплив на людину. Предмет і завдання дисципліни. Умови праці на виробництві, їх класифікація і нормування. Виробнича шкідливість, методи захисту людини від її негативного впливу. Аналіз і профілактика профзахворювань та виробничого травматизму. Основи техніки безпеки. Правове і нормативне регулювання охорони праці. Державне управління охороною праці в Україні. Організація охорони праці на виробництві. Економічні аспекти охорони праці. 

ГСЕН 11. Політична психологія

Мета і завдання: формування системи знань про психологічні особливості і специфіку політичних процесів, явищ; вміння аналізувати перебіг політичних процесів з психологічної точки зору; вміння застосовувати соціально-психологічні технології щодо психологічного супроводу політичних кампаній і проведення досліджень в політичній сфері.

Предмет: психологічні особливості політичних процесів.

Змістовні модулі: Предмет та завдання політичної психології. Політична соціалізація особистості. Психологічні особливості різних політичних режимів. Соціально-політичні технології та їх використання. Формування іміджу політичних партій та їх лідерів. Технології проведення соціально-психологічних досліджень в області політики.

ГСЕН 12. Історія психології

Мета і завдання: опанування базовими знаннями з історії психології, ознайомлення з методологічними та практичними проблемами історії психолгії. а також набутті умінь та навичок щодо проведення аналізу змісту та сутності психологічних теорій та вчень

Предмет: становлення та розвиток психологічних знань.

Змістовні модулі: Предмет історії психології. Функції історико-психологічного знання. Принципи історико-психологічного знання та проблеми періодизації в історії психології. Розвиток психологічного знання в надрах філософії та інших наук. Розвиток психології як самостійної науки. Теорії та напрямки сучасної психологічної науки.

ГСЕН 13. Фізичне виховання

Мета і завдання: формування моральних, вольових та фізичних якостей, збереження і зміцнення здоров’я та умінь професійно-прикладного характеру з урахуванням майбутньої професійної діяльності.

Предмет: система знань з фізичної культури, здорового способу життя та професійної працездатності.

Змістовні модулі: Мета, предмет, принципи, засоби і методи фізичного виховання. Оздоровче і прикладне значення фізичної культури і спорту. Загартування, масаж і самомасаж. Гігієнічні основи фізичного виховання і спорту. Лікарський контроль і самоконтроль в процесі фізичного виховання. Формування здорового способу життя. Основи фізичної підготовки та спортивного тренування. Професійна фізична підготовка. Організаційно-методичні основи самостійних занять фізичними вправами з елементами професійно-прикладної підготовки при різноманітному рівні фізичної підготовленості. Рівень фізичної підготовки студентів на основі Державних тестів і нормативів оцінки фізичної підготовленості населення України.

Фізична підготовка здійснюється у формі практичних занять з гімнастики, загальної фізичної підготовки, легкої атлетики, спортивних ігор, плавання, боротьби, лижного спорту, туризму, кульової стрільби тощо.

1.2. ВИБІРКОВА ЧАСТИНА 
Цикл дисциплін самостійного вибору ВНЗ (ГСЕВВ)

ГСЕВВ 1. Риторика

Мета і завдання: надати студентам знання з риторики,  прищепити вміння професійного спілкування, мовної майстерності, управління своїм мовним апаратом, навчити правильно висловлювати думки,  оволодіти навичками грамотного складання письмового тексту,  його редагування,  оформлення, а також усного його проголошення у формі публічного виступу, дотриманню основних етичних норм професійного та міжособистого спілкування і т. ін; виховати свідоме ставлення до мовлення,  до культури,  логіки,  техніки мови.  Навчити професійно готуватися до публічних промов та інших риторичних ситуацій з урахуванням специфіки сучасного історичного моменту розвитку екранної культури,  демократизації життя суспільства і,  при цьому, інформаційного буму, інфляції слова; довести,  що риторика спроможна допомагати кожній людині виявити оптимальні шляхи виходу з кризових станів буття. 

У процесі вивчення дисципліни студенти навчаються керувати своєю поведінкою,  розуміти свої можливості подальшого розвитку, а також відкривати нові шляхи до спілкування в інших сферах буття, з іншими людьми, здійснювати ділової розмови, публічні виступи, виступи на семінарах, наукових конференціях, зборах колективу і т. ін. 

Предмет: закономірності формування публічних промов, риторичні закони, алгоритми ефективних мовленнєвих комунікацій, як чинник вдосконалення загальної культури особистості. 

Змістовні модулі: Модуль 1 Риторика усних і писемних комунікацій. Риторика.  Її роль та проблематика у суспільстві. Поняття риторичної культури особистості. Антична риторика. Риторика як інструмент філософії та . Вітчизняні витоки риторики в історії української філософії та красномовства.  Розвиток риторики у ХІХ – ХХ ст. Мистецтво ораторської промови. Публічний монолог. Риторика діалогу. Модуль 2 Риторична майстерність. Риторика –  еристика -  мистецтво дискутувати.  Риторика як «мистецтво переконувати».  Конфронтаційна риторика.

ГСЕВВ 2. Ділова іноземна мова

Мета: формування необхідної комунікативної спроможності у сферах професійного та ситуативного спілкування в усній і письмовій формі.

Завдання: набуття навичок практичного володіння іноземною мовою в різних видах мовленнєвої діяльності в обсязі тематики, зумовленої професійними потребами; користування усним монологічним та діалогічним мовленням у межах побутової, суспільно-політичної та фахової тематики; перекладу з іноземної мови на рідну текстів професійного характеру. 

Предмет: лексика, граматика і фонетика іноземної мови. 

Змістовні модулі: Фонетичні норми іноземної мови. Нормативна граматика іноземної мови. Аудіювання та мовлення. Читання. Лексичний мінімум: 2000 лексичних одиниць. Лексика професійного спілкування. Структура діалогу загальнонаукового характеру. Особливості діалогу професійно орієнтованого характеру. Лексико-граматичний мінімум забезпечення і мовно-комунікативний рівень проведення презентацій. Елементи усного та письмового  перекладу інформації іноземною  мовою. Ділове листування. Професійно орієнтовані джерела. Електронні іншомовні джерела.

ГСЕВВ 3. Історія Української культури 

Мета і завдання: формування знань про сутність культури, її структуру, закономірності еволюції, історичні типи та роль у формуванні особистості і розвитку суспільства.

Предмет: культура як соціальний феномен, її функціонально-рольове призначення у системі суспільних відносин.

Змістовні модулі: Предмет, структура, завдання та функції культурології. Основні концепції культури. Культура як суспільне явище. Суб'єкт та об'єкт культури. Детермінанта еволюції культури та спадкоємність культури. Структурування культури. Типологія культури. Основні історичні та сучасні типи культури. Менталітет і культура. Національні культури. Самобутність української культури та зв'язок зі світовою культурою. Глобалізація та культура. Національні культури в умовах глобалізації. 

ГСЕВВ 4. Юридична психологія

Мета і завдання: опанування системою знань щодо психологічних закономірностей поведінки суб’єктів правових відношень, застосування психологічних знань для пояснення правопорушень. 

Предмет: специфіка психологічних закономірностей в правовому регулюванні.

Змістовні модулі: Психологія правопорушної поведінки та діяльності. Психологічні особливості суб’єктів злочинності. Психологічні засади розслідувань злочинів. Психологія учасників розслідування та судового розгляду. Психологічні особливості діяльності пенітенціарної системи. 

ГСЕВВ 5. Педагогічна психологія

Мета і завдання: вміти проводити дослідження закономірностей процесу виховання, розвитку, формування особи, способів діяльності, визначати психологічні методи вирішення завдань виховної роботи; розробляти процедуру і техніку психолого-педагогічного спілкування з метою запобігання міжособистісних та міжгрупових конфліктів; здійснювати методико-психологічне забезпечення навчального процесу.

Предмет: психологічні особливості виховного і педагогічного процесу.

Змістовні модулі: Психологічні проблеми навчання. Характеристика процесу учіння. Виховання як цілеспрямоване формування особистості. Психологія суб’єкта педагогічної діяльності. Зміст та функції психологічної служби в системі освіти.

ВИБІРКОВА ЧАСТИНА.
Цикл дисциплін вільного вибору студента (ГСЕВС)

ГСЕВС 1. Психологія реклами і маркетингу / Соціально-психологічні основи реклами і маркетингу
Мета і завдання: надати знання про психологічні особливості створення рекламного продукту; навчити проводити аналіз поведінки споживачів товарів та послуг.

Предмет: соціально-психологічні основи реклами, рекламної діяльності і маркетингу.

Змістовні модулі: Сутність реклами і рекламної діяльності. Соціально-психологічні основи реклами і рекламної діяльності. Рекламування як складова маркетингу. Методи соціально-психологічних маркетингових досліджень.

ГСЕВС 2. Історія світової цивілізації / Світові цивілізації
Мета і завдання: формування знань про розуміння сутності релігії, її форм та функціонування сфери релігійного життя суспільства. 

Предмет: закономірності виникнення, розвитку та функціонування   суспільно-релігійних відносин, віровчень, обрядів, релігійних організацій.

Змістовні модулі: Предмет релігієзнавства. Структурні елементи релігії та їх взаємодія. Релігія в системі суспільних відносин. Соціальні функції релігії і релігійних організацій. Зв’язок релігійних та правових нормативів. Релігія і право. Проблема походження релігії: світські і богословські концепції. Гносеологічні, психологічні та соціальні детермінанти релігії. Основні типи релігій. Ранньоісторичні форми релігії. Дохристиянські вірування українців. Сучасні національні релігії та їх значення в Україні. Світові релігії та їх вплив на розвиток людства. Основні течії християнства. Сучасний стан християнських церков. Догматика ісламу, мусульманське право. Ісламський модернізм та фундаменталізм. Буддизм та його вплив на розвиток східної цивілізації. Сучасні нетрадиційні релігії. Конфесійна карта України. 
ІІ. Цикл природничо-наукової підготовки (ПП)
НОРМАТИВНА ЧАСТИНА (Н)
ППН 1. Інформатика та комп’ютерна техніка

Мета і завдання: формування знань з інформатики, основ побудови персональних комп‘ютерів (ПК) та використання  програмного забезпечення, придбання  вмінь та практичних навичок експлуатації ПК та програмного забезпечення, використання локальних мереж та глобальної мережі Internet.

Предмет: інформаційні та комп‘ютерні технології як інструмент професійної діяльності.

Змістовні модулі: Предмет та завдання курсу. Поняття про інформацію та інформатику. Технічні засоби ПК. Файлова структура представлення інформації у ПК та локальній мережі. Програмне забезпечення ПК, його види та склад. Робота в операційних системах сімейства Windows, стандартні програми Windows. Комп‘ютерні віруси та антивірусні засоби. Архівація файлів. Текстові процесори та їх використання. Системи автоматизованого перекладу та автоматизовані бібліотечні системи. Глобальна комп‘ютерна мережа Internet, робота з інформацією у мережі.

ППН 2. Соціальна антропологія

Мета і завдання: знайомство з предметом соціальної антропології, проблематикою і змістом основних напрямів і стратегій антропологічних досліджень.

Предмет: розвиток і діяльність особистості в соціокультурній реальності.

Змістовні модулі: Структура, методи та принципи антропологічних знань. Фізична антропологія. Теорія еволюції. Антропогенез і расогенез. Соціальна антропологія як вчення про внутрішній світ людини – творця і перетворювача соціально-культурної реальності. 

ППН 3. Основи демографії

Мета і завдання: засвоєння основних концептуальних підходів етносоціології, особливостей її становлення і розвитку, опанування специфіки процедури соціологічного дослідження у вивченні етносоціальних проблем; засвоєння теоретичних концепцій і методологічних принципів для пояснення закономірностей відтворення народонаселення в соціально-історичній обумовленості та соціально-демографічній ситуації в країні і світу.

Предмет: система теоретичних знань етносоціології і демографії.

Змістовні модулі: Історія етнологічної науки. Основні наукові школи і напрями. Організація та функціонування етнологічної науки. Класифікації народів світу. Демографічна характеристика населення. Відтворення населення. Народжуваність. Смертність. Шлюбність. Актуальні проблеми демографічної ситуації. Демографічна політика в світі та в Україні. Демографічна політика в світі та в Україні.

ППН 4. Педагогіка

Мета і завдання: усвідомлення основних закономірностей, принципів, методів і форм навчання та виховання, проблеми побудови освіти на сучасному етапі розвитку суспільства; формування вмінь використовувати спеціальні методи і прийоми для вирішення різних соціально-психологічних і педагогічних проблем у сфері професійної діяльності.

Предмет: особливості процесів виховання, навчання та розвиток людини в усіх вікових періодах.

Змістовні модулі: Загальні основи педагогіки. Предмет і основні категорії педагогіки. Педагогічний процес як система. Дидактика. Суть процесу і закономірності навчання. Методи навчання та її класифікація. Теорія виховання. Суть, зміст, закономірності і принципи виховання. Технології виховання. Управління навчальним процесом. Педагогічний менеджмент як теорія і практика управління освітніми системами.

ППН 5. Безпека життєдіяльності 

Мета і завдання: формування системи теоретичних і прикладних знань з правових, економічних і організаційних питань захисту людини від впливу негативних факторів середовища мешкання і праці; вивчення негативних факторів середовища, правової та нормативної бази захисту здоров'я і життя людини в умовах негативних факторів середовища мешкання і праці та в надзвичайних ситуаціях; набуття практичних навичок аналізу та оцінювання умов праці, стану охорони праці на підприємстві, застосування індивідуальних і колективних засобів захисту здоров'я і життя людини.

Предмет: життя і здоров'я людини в умовах впливу негативних факторів середовища мешкання і праці.

Змістовні модулі: Виробниче середовище та його вплив на людину. Предмет і завдання дисципліни. Умови праці на виробництві, їх класифікація і нормування. Виробнича шкідливість, методи захисту людини від її негативного впливу. Аналіз і профілактика профзахворювань та виробничого травматизму. Основи техніки безпеки. Правове і нормативне регулювання охорони праці. Державне управління охороною праці в Україні. Організація охорони праці на виробництві. Економічні аспекти охорони праці. Негативні фактори в житті людини природного, техногенного, соціально-політичного і воєнного характеру. Державні заходи щодо захисту життя людини. Засоби індивідуального захисту людини. Колективні засоби захисту людини. Ліквідація наслідків впливу на людину радіоактивних, хімічних та біологічних речовин.

ППН 6. Соціальна філософія

Мета і завдання: поєднати фундаментальну професійну підготовку студентів з сучасними філософсько-світоглядними уявою про зміст суспільного життя особистості та об’єктивними можливостями її самореалізації. Сформувати систему знань в контексті соціально-філософської думки. Розкрити основні підходи до розуміння сутності суспільства. Визначити основний зміст поняття культури

Предмет: закони суспільно-історичного розвитку, філософсько-світоглядний зміст соціально-філософських проблем.

Змістовні модулі: Предмет, завдання та роль соціальної філософії. Людина і природа. Людина і суспільство. Єдність і різноманітність суспільно-історичного розвитку. Особистість і культура.

ППН 7. Теорія ймовірностей та математична статистика

Мета і завдання: формування системи теоретичних знань і практичних навичок з основ математичного апарату, основних методів кількісного вимірювання випадковості дії факторів, що впливають на будь-які процеси, засад математичної статистики.

Предмет: теоретичні засади математичного апарату, закони, що діють у сфері масових випадкових подій та явищ, методи систематизації, опрацювання і аналізу масових статистичних даних.

Змістовні модулі: Емпіричні та логічні основи теорії ймовірностей. Основні теореми теорії ймовірностей, їх економічна інтерпретація. Схема незалежних випробувань. Закони розподілу та числові характеристики випадкових величин. Випадкові величини та їх економічна інтерпретація. Багатовимірні випадкові величини.  Функції випадкового аргументу.  Граничні теореми теорії ймовірностей. Елементи теорії випадкових процесів і теорії масового обслуговування. Первинне опрацювання статистичних даних. Статистичне та інтервальне оцінювання параметрів розподілу. Перевірка статистичних гіпотез. Елементи теорії регресії. Елементи дисперсійного аналізу. Елементи теорії кореляції.

ППН 8. Математичні методи в психології

Мета і завдання: формування системи знань про вимірювання в психології, види шкал і особливості процесу формування вибірки даних; формування вмінь обґрунтування вибору певних статистичних процедур обробки даних психологічного дослідження; вмінь інтерпретації результатів математичної обробки даних. 

Предмет: статистичні методи обробки даних психологічних досліджень.

Змістовні модулі: Вимірювання у психології. Сукупності та вибірки. Статистична перевірка гіпотез. Статистичне обґрунтування та математичне оформлення залежностей. Математичне планування експерименту.

ППН 9. Основи біології та генетики людини

Мета і завдання: формування уявлень про еволюцію біологічного простору.

Предмет: закономірності і специфіка індивідуального розвитку живих організмів і людини.

Змістовні модулі: Основні закономірності існування живих організмів. Специфіка індивідуального розвитку. Еволюція органічного світу.

ППН 10. Анатомія та еволюція нервової системи людини

Мета і завдання: формування професійних уявлень та знань про основні етапи еволюції нервової системи людини в філогенезі, функціональну організацію ВНС.

Предмет: функціональна організація та процес розвитку нервової системи людини.

Змістовні модулі: Загальна характеристика нервової системи. Основні етапи еволюції нервової системи людини  в філогенезі. Рефлекторна діяльність нервової системи. Мозкова діяльність. Вегетативна нервова система. Кінцевий мозок.

ППН 11. Основи екології

Мета і завдання: дати студентам загальне уявлення про причини виникнення, масштаби, можливі наслідки та шляхи подолання сучасної кризи у взаємовідносинах між суспільством та навколишнім середовищем; ознайомити із закономірностями функціонування соціоекосистем; сформувати у студентів елементи соціоекологічної культури; практичні: визначити головні фактори, які забезпечують динамічну рівновагу (гомеостаз) різноманітних екосистем та навчитися розробляти принципи керування антропогенно-природними екосистемами.

Предмет: особливості формування соціоекосистем різних рівнів складності, причини виникнення глобальної соціоекологічної кризи та шляхи її подолання для забезпечення стійкого розвитку суспільства і охорони природного середовища.

Змістовні модулі: Основи теоретичної соціальної екології. Прикладні аспекти соціальної екології. Стратегія і тактика збереження та стабільного розвитку на землі. 

ППН 12. Зоопсихологія та порівняльна психологія

Мета і завдання: надання знань про предмет зоопсихології як науки про еволюцію і розвиток психічного відображення в онто- і філогенезі психічних процесів у тварин і про передумови в розвитку свідомості людини; про основні етапи розвитку зоопсихології і порівняльної психології як науки, яка поєднує ідеї та методи когнітивної етології і експериментальної порівняльної психології.

Предмет: порівняльний аналіз психічної діяльності тварин як основи зародження і розвитку людської психіки. 

Змістовні модулі: Еволюція психіки тварин. Основні форми поведінки тварин. Соціобіологія. Біологічні передумови антропогенезу. Предмет і завдання порівняльної психології. Проблема виникнення і розвитку психіки в філогенезі. Біологічні основи соціальної поведінки. Адаптивність поведінки і її роль у видоутворенні. Еволюція психіки і антропогенез. Експериментальні методи порівняльної психології.

ВИБІРКОВА ЧАСТИНА 
Цикл дисциплін самостійного вибору ВНЗ (ППНВВ)

ППНВВ 1. Етика та психологія ділового спілкування

Мета і завдання: навчити використовувати власну волю, мотиви, потреби для досягнення визначених цілей, набуття вмінь та навичок ділового спілкування; ознайомити студентів з сутністю етики і моралі, їх роллю у формуванні культури поведінки, особливостями соціально-психологічного спілкування його структурою та технікою, формами соціально-психологічного спілкування, принципами організації ділових переговорів; набути практичні навички ділового спілкування. 

Предмет: специфіка етики психології ділового спілкування.

Змістовні модулі: Сутність і структура процесу ділового спілкування. Методи забезпечення ефективного спілкування. Діловий етикет. Організація проведення ділових зустрічей. Роль етики ділового спілкування у формування особистісного і корпоративного іміджу. Процес створення та шляхи корекції іміджу особистості. Етика формування іміджу за допомогою засобів масової комунікації.

ППНВВ 2. Психологія особистості

Мета і завдання: формування знань про особистість в різних теоретико-методологічних підходах та психологічних школах, знань про умови становлення, функціонування і розвиток особистості.

Предмет: сутність і структура особистості.

Змістовні модулі: Предмет психології особистості. Сутність поняття «особистість» в психології. Структура особистості в зарубіжній психології. Структура особистості у вітчизняній психології. Самосвідомість особистості та психологічний захист. Темперамент і його властивості. Особистість і характер. Здібності особистості. Спрямованість особистості. Ціннісно-мотиваційна сфера особистості. Становлення і розвиток особистості.

ППНВВ 3. Психофізіологія

Мета і завдання: Формування системи знань про фізіологічні основи психічних явищ, про функціональні стани організму, що виникають під впливом зовнішнього середовища, а також при внутрішніх змінах в організмі; формування практичних вмінь та навичок оцінювання психофізіологічного стану організму.

Предмет: фізіологічні основи психічних станів, функціональні та психофізіологічні стани організму.

Змістовні модулі: Психофізіологічні основи психічних процесів. Особливості психофізіологічних функцій. Оцінка та корекція робочих станів. Нейрофізіологічні механізми діяльності мозку.

ППНВВ 4. Методика викладання психології

Мета і завдання: формування знань про методи і форми викладання психологічних дисциплін, психологічні прийоми та засоби організації навчальної діяльності.

Предмет: специфіка викладання психологічних дисциплін.

Змістовні модулі: Методи та форми викладання психологічних дисциплін. Прийоми та засоби активізації навчальної діяльності. Керівництво науковою та самостійною роботою студентів. Засоби діагностики та контроль навчання. Післядипломна підготовка викладачів психології у вищих навчальних закладах. 

ППНВВ 5. Мотивація поведінки та діяльності

Мета і завдання: сформувати систему знань про основні мотиваційні утворення регуляції поведінки особистості; вміння застосовувати психодіагностичні методики для діагностики структури мотиваційно-потребової сфери особистості.

Предмет: психологічні механізми активності поведінки людини і проблеми навчальної та професійної мотивації.

Змістовні модулі: Загальні проблеми психології мотивів, мотивації поведінки і діяльності людини. Структура і психологічна сутність мотивів і мотивації. Проблеми навчальної і професійної мотивації. Психодіагностика мотивів і мотивації. Проблеми формування позитивної мотивації в поведінці й діяльності людини.
ВИБІРКОВА ЧАСТИНА 
Цикл дисциплін вільного вибору студента (ППВС)

ППВС 6. Економічна психологія / Психологія економічних відносин
Мета і завдання: надати знання щодо основних соціально-психологічних проблем і аспектів економічної діяльності людини.

Предмет: соціально-психологічні особливості суб’єктів економічних стосунків.

Змістовні модулі: Предмет, завдання і методи економічної психології. Соціально-психологічні особливості суб’єктів економічних стосунків. Психологічні закономірності регуляції поведінки і діяльності людини в економічній сфері суспільства. Трудова поведінка особистості і механізми її регуляції. Соціально-психологічні аспекти підприємництва.

ППВС 7. Психологія сім’ї / Сімейна психологія
Мета і завдання: розкрити психологічні особливості сучасної сім’ї, об’єктивних і суб’єктивних чинників її розвитку, ролі сім’ї в соціалізації індивіда, можливостей психолога в психологічній підтримці сім’ї.

Предмет: cім’я як соціально-психологічний феномен.

Змістовні модулі: Сім’я як соціально-психологічний феномен. Проблеми стабільності шлюбу і сім’ї. Сім’я та її вплив на формування особистості дитини. Психологічна діагностика сім’ї. Психологічна корекція сімейних стосунків: психологічне консультування і психотерапія.

ППВС 8. Організація діяльності соціально-психологічних служб / Робота соціально-психологічних служб
Мета і завдання: розкриття ролі та закономірностей діяльності соціально-психологічної служби; усвідомлення основних підходів до організації і діяльності соціально-психологічної служби, враховуючи її специфіку в різних соціальних сферах; набуття вмінь та навичок щодо ефективного виконання основних видів професійної діяльності практичного психолога в соціально-психологічній службі.

Предмет: роль, закономірності і організація діяльності соціально-психологічної служби. 

Змістовні модулі: Зміст та завдання практичної психології. Види та принципи професійної діяльності практичних психологів. Організаційно-методичні основи професійної діяльності практичних психологів. Організаційні моделі діяльності соціально-психологічних служб. Особливості діяльності соціально-психологічних служб в різних соціальних сферах. Організація діяльності соціально-психологічної служби в системі освіти. Організація діяльності соціально-психологічної служби в системі соціальних служб для молоді. Організація діяльності соціально-психологічної служби в системі охорони здоров’я. Організація діяльності соціально-психологічної служби в сфері державної служби і політики. Організація діяльності соціально-психологічної служби в органах внутрішніх справ.

ІІІ. Цикл професійної та практичної підготовки (ПП)
НОРМАТИВНА ЧАСТИНА (Н)

ППН 1. Вступ до спеціальності

Мета і завдання: формування професійних уявлень про модель, структуру та види діяльності практичного психолога; закласти основи професійної свідомості психолога-практика.

Предмет: особливості професійної свідомості, зміст та структура професійної діяльності практичного психолога.

Змістовні модулі: Мета і завдання діяльності психолога. Зміст і основні функції діяльності психолога. Організаційні питання діяльності психолога. Етичні та психологічні вимоги до особистості психолога.

ППН 2. Практикум з загальної психології

Мета і завдання: ознайомити з технологією психологічного дослідження психічних процесів, явищ і особливостей, а також сформувати у них уміння та навички практичного використання сучасних методів психології.

Предмет: сучасні технології та методи психологічного дослідження.

Змістовні модулі: Основні емпіричні методи в психології. Методи дослідження психічних процесів відчуття та сприйняття. Методики дослідження пізнавальної сфери особистості. Методи дослідження емоційно-вольової сфери особистості. Методики дослідження мотиваційно-потребової сфери особистості. Методики дослідження ціннісно-смислової сфери особистості. Методи дослідження міжособистісних стосунків.
ППН 3. Вікова психологія

Мета і завдання: опанування базовими знаннями з вікової психології, формування знань особливостей та характеристики основних етапів психологічного розвитку особистості для подальшого використання знань в практичній діяльності психолога; формування вміння підбирати засоби впливу на особистість в залежності від вікових та індивідуальних особливостей.

Предмет: психологічний розвиток особистості в онтогенезі.

Змістовні модулі: Основні завдання та міждисциплінарні зв’язки вікової психології. Зміст психологічного розвитку у різних наукових школах. Основні етапи психологічного розвитку в онтогенезі.

ППН 4. Навчальна практика (ознайомча)

Навчальна (ознайомча) практика є важливою складовою професійної підготовки практичних психологів. Головною метою цього виду практики є закріплення й удосконалення теоретичних знань з циклу професійної підготовки студентів при вивченні базових дисциплін (вступ до спеціальності, загальна психологія, практикум з психології тощо); набуття відповідних вмінь та навичок практичної роботи в процесі проведення психологічного дослідження (соціальне опитування, інтерв'ювання), ознайомлення з технологією отримання, обробки, аналізу і використання психологічної інформації.

Студенти повинні знати технологію проведення психологічного інтерв`ю. Студенти повинні вміти проводити психологічне інтерв’ю; знаходити шляхи виправлення помилок на кожному етапі психологічного дослідження; обробляти результати емпіричного дослідження.

ППН 5. Соціальна психологія

Мета і завдання: формування у студентів  уявлення про основний понятійний апарат соціальної психології, роль соціально-психологічних досліджень у розв’язанні практичних завдань суспільства, методи соціально-психологічного дослідження масових соціальних процесів і колективів. Сформувати знання в галузі соціальної психології які дають можливість на практиці застосувати комплексні методи вивчення соціально-психологічного клімату колективу, а також розробляти і здійснювати програми соціально-психологічних досліджень. 

Предмет: закономірності спілкування і взаємодії людей у суспільстві, колективі, групі.

Змістовні модулі: Проблема особистості в соціальній психології. Соціальні установки і стереотипи. Психологія спілкування і міжособистісних відносин. Соціальна психологія груп. Малі групи. Групова динаміка. Великі групи. Етнічні групи. Етноцентризм. 

ППН 6. Загальна психологія

Мета і завдання: висвітлити найбільш загальні закономірності, механізм виникнення, функціонування і розвитку психіки. Сформувати у студентів наукові погляди щодо психічної діяльності, умов становлення і розвитку особистості, формування умінь і навичок правильно і науково обґрунтовано пояснювати психологічні факти, певні прояви особистості людини. 

Предмет: закономірності функціонування психіка, психічних процесів.

Змістовні модулі: Вступ до загальної психології. Теорія відображення. Особистість у діяльності та спілкуванні Психічні процеси та явища. Пізнавальна сфера особистості. Емоційно-вольова сфера особистості. Мотиваційно-потребова сфера особистості. Індивідуально-психологічні особливості особистості. Особистість в групі.

ППН 7. Експериментальна психологія

Мета і завдання: надання знань щодо основних емпіричних методів психологічного дослідження, видів експерименту, експериментальних планів та квазіексперименту; формування вмінь розробки програми психологічного дослідження, формування експериментальної вибірки та планування експерименту.

Предмет: експериментування як вид дослідницької діяльності психолога. 

Змістовні модулі: Методи і методологія науки. Теорія та її структура. Наукове дослідження: види і принципи. Гіпотези дослідження. Метод експерименту та його типи. Психологія психологічного експерименту. Емпіричні методи в психології. Змінні в психологічному експерименті. Етапи психологічного дослідження. Експериментальна вибірка та стратегії її формування. Валідність і надійність психологічного експерименту. Фактори внутрішньої та зовнішньої невалідності експерименту. Змістове і формальне планування психологічного експерименту. До експериментальні плани. Плани «істинних» експериментів. Квазіекспериментальні плани. Кореляційні дослідження. Психогенетичні дослідження. Кроскультурні дослідження. Психологічне вимірювання. Інтерпретація результатів експериментального дослідження.

ППН 8. Клінічна психологія

Мета і завдання: сформувати професійне уявлення про роботу психолога в умовах медичного закладу, опанувати систему знань про види патопсихологічних розладів та їх етимологію.

Предмет: особливості діяльності практичного психолога в закладах охорони здоров’я, психологія хвороби і хворого.

Змістовні модулі: Поняття здоров’я та хвороби. Системи класифікації патопсихологічних розладів та їх етимологія. Професійні та етичні засади діяльності клінічного психолога. Психологія медичного працівника та лікарські справи. Вплив соматичної хвороби на психіку. Психосоматичні захворювання. Напрямки роботи практичного психолога з психосоматичними захворюваннями.

ППН 9. Патопсихологія

Мета і завдання: сприяння становленню професійної свідомості студентів, формування системи професійно-важливих уявлень щодо патопсихології як галузі психологічної науки та основ патопсихологічного дослідження. Ознайомити студентів із базовими поняттями, загальними теоретичними та методологічними засадами патопсихології. Забезпечити умови для формування професійних уявлень про патопсихологічний експеримент.

Предмет: закономірності розвитку та структури нормальної психічної діяльності.

Змістовні модулі: Загальні теоретичні та методологічні питання патопсихології. Характеристика і класифікація феноменології порушень психічних процесів, їх видів та форм. Типи перебігу психічних захворювань і основні психопатологічні синдроми. Розлади когнітивної та емоційно-регулятивної сфер. Патопсихологія шизофренії, епілепсії та маніакально-депресивного психозу. Психічні розлади при психосоматичних захворюваннях та у похилому і старечому віці.

ППН 10. Педагогічна практика 

Педагогічна практика є важливою складовою професійної підготовки практичних психологів. Головною метою цього виду практики є закріплення зв’язку теоретичних знань, здобутих студентами при вивченні спеціальних та психолого-педагогічних дисциплін, з практикою; оволодіння студентами досвідом застосування сучасних педагогічних технологій, форм і методів активного навчання та виховання в різних типах загальноосвітніх закладів; розвиток професійної свідомості та самосвідомості майбутнього фахівця; виховання у студентів потреби постійного удосконалення професійних знань, умінь, навичок та їх педагогічної майстерності; набуття студентами творчого і відповідального підходу до педагогічної діяльності.
Студенти повинні знати закон України про дошкільну освіту, закон України про середню освіту, Декларацію прав людини, Конвенцію про права дитини; основи фундаментальних наук про людину, які містять філософські, культурологічні, морально-етичні, правові та анатомо-фізіологічні знання; прийоми психодіагностичної, психопрофілактичної, психокорекційної та консультативної роботи; сучасні досягнення в галузі вітчизняної та зарубіжної науки в області теорії та и практики надання психологічної підтримки; загальні основи функціонування освітнього закладу; порядок ведення, склад документації освітнього закладу, класу (групи); вимоги до складання планів роботи; зміст роботи викладача в якості класного керівника(куратора). 

Студенти повинні вміти складати індивідуальний план роботи викладача; розробляти і проводити позакласні заходи (на рівні групи, класу, освітнього закладу в цілому); проводити контролюючу діяльність; здійснювати профорієнтаційну роботу в освітньому закладі;визначати мету і завдання оздоровчо-виховної роботи з дітьми та підлітками в таборі; складати план виховної роботи на табірну зміну і на кожний день з врахуванням інтересів та індивідуальних особливостей дітей; організувати самоуправління в колективі і спрямовувати його діяльність; створювати умови для розвитку самодіяльності, творчості дітей та підлітків; організовувати різні форми виховної роботи з школярами, поєднуючи колективну діяльність з індивідуальною; педагогічно усвідомлювати і аналізувати досвід своєї педагогічної діяльності.
ППН 11. Психодіагностика

Мета і завдання: формування системи знань і уявлень про психодіагностику як науку і практичну діяльність, основні методи психодіагностики і психометричні основи побудови стандартизованих методик; формування професійних вмінь проведення психодіагностичного обстеження особистості і групи, постановки психологічного діагнозу.

Предмет: дослідження індивідуально-психологічних особливостей особистості і соціально-психологічних характеристик групи.

Змістовні модулі: Психодіагностика як наука і практична діяльність. Етапи психодіагностичного процесу. Класифікація психодіагностичних методик. Психометричні основи психодіагностики. Проективний метод в психодіагностиці. Психодіагностика пізнавальних процесів. Психодіагностика здібностей та інтелекту. Психодіагностика рис особистості. Психодіагностика мотиваційно-потребової сфери. Психодіагностика емоційно-вольвої сфери. Психодіагностика міжособистісних стосунків. Актуальні проблеми і етичні засади психодіагностики.

ППН 12. Психологічний практикум по спецкурсам

Мета і завдання: ознайомити з технологією дослідження індивідуально-психологічних особливостей особистості а також сформувати у них уміння та навички практичного використання сучасних методів психології.

Предмет: сучасні технології та методи психологічного дослідження, психодіагностики і психокорекції.

Змістовні модулі: Розробка програми експериментального дослідження. Комплексна диференціально-психологічна діагностика особистості. Робота медичного психолога у лікувальних медичних закладах. Психологічна допомога неврологічним, психічним та соматичним хворим. Робота з класифікаторами психічних та неврологічних розладів. Проектування засобів відображення інформації. Проектування органів управління і робочого місця.

ППН 13. Диференціальна психологія

Мета і завдання: систематизація базових знань з загальної та соціальної психології з метою аналізу індивідуальних розбіжностей між людьми; опанування методів диференціально-психологічного аналізу.

Предмет: індивідуально-психологічні розбіжності.

Змістовні модулі: Предмет і завдання диференціальної психології. Методи диференціальної психології. Індивідуальність як інтегральна характеристика людини. Індивідуальна специфіка психічних процесів. Індивідні характеристики: темперамент. Індивідуально-психологічні особливості характеру. Акцентуації характеру. Психологія рис особистості. Диференціальна психологія інтелекту і здібностей. Стильові особливості індивідуальності. Індивідуальні способи вирішення конфліктів.

ППН 14. Основи психологічної практики (практична психологія)

Мета і завдання: сформувати уявлення про теоретичні і практичні аспекти професійної діяльності практичного психолога; володіння технологією і методами роботи практичного психолога в різних галузях життєдіяльності суспільства. 

Предмет: професійна діяльність практичного психолога.

Змістовні модулі: Функції та завдання психологічної практики. Практична психологія як професійна діяльність. Основи організації роботи практичного психолога. Робота практичного психолога з персоналом організації. Робота практичного психолога в системі освіти. Робота практичного психолога в закладах охорони здоров’я.

ППН 15. Основи психотерапії

Мета і завдання: сформувати уявлення про психотерапію як практичну діяльність, опанувати знання з різних психотерапевтичних підходів, сформувати вміння застосовувати техніки психотерапії в процесі психологічного консультування.

Предмет: особливості теоретичних і практичних аспектів наукових парадигм в області психотерапії, 

Змістовні модулі: Психотерапія як галузь практичної психології. Індивідуальна і групова психотерапія. Психодинамічна теорія у психотерапії. Постфрейдисти та подальший розвиток психотерапії. Біхевіористська парадигма в психотерапії. Когнітивні концепції психотерапії. Феноменологічний та гуманістичний підходи в психотерапії. Гештальт-терапія. Сучасні напрямки психотерапії. Проблема стосунків «психолог-клієнт».

ППН 16. Психологія праці

Мета і завдання: сформувати уявлення про психологічні та психофізіологічні особливості професійної діяльності, закономірності прояву психічних функцій в залежності від професійної діяльності та індивідуально-психологічних особливостей особистості; вміння застосовувати знання психології особистості в різних сферах професійної діяльності.

Предмет: психологічні особливості професійної діяльності.

Змістовні модулі: Предмет і методи психології праці. Психологічний аналіз професійної діяльності. Людина як компонент системи “людина-машина”. Види діяльності оператора, її психофізіологічні основи. Проектування систем “людина-машина”. Інженерно-психологічна експертиза. Психологія працездатності. Профорієнтація та профвідбір як заходи гармонізації системи “людина – професійне середовище”. 

ППН 17. Психологія управління

Мета і завдання: опанування знаннями з психології управлінської діяльності з метою підвищення ефективності системи управління; формування вмінь розробки програми діагностики соціально-психологічного клімату в колективі; професійних вмінь та навичок психологічної роботи з керівниками різного рівня.

Предмет: психологічні особливості управлінської діяльності.

Змістовні модулі: Психологічний зміст теорій управління. Мотивація професійної діяльності. Групова поведінка в системах управління. Конфлікти в системах управління. Психологія управлінських рішень і дій. Особистість керівника. Психологія управління персоналом. Діагностика соціально-психологічного клімату персоналу.

ППН 18. Методика проведення психологічної експертизи в 
різних галузях психології

Мета і завдання: формування уявлень про психологічну експертизу і її види, ознайомлення з основними питаннями психологічної експертизи, технологією її підготовки і проведення; формування особистісної і професійної готовності психолога до проведення психологічної експертизи.

Предмет: технології проведення психологічної експертизи.

Змістовні модулі: Моніторинг соціально-психологічних явищ. Діагностика та корекція конфліктної поведінки. Структура загальних ергономічних вимог і рекомендацій. Методи ергономічної експертизи. Оформлення експертної документації. Специфіка проведення експертизи в клініці психічних та соматичних захворювань. Вибір і обґрунтування психологічних методик при вирішенні експертних задач.

ППН 19. Виробнича практика 

Головною метою виробничої практики є набуття професійних вмінь та навичок щодо діяльності практичного психолога в процесі ознайомлення зі специфікою роботи психологічної служби та збір даних для емпіричної частини кваліфікаційної роботи бакалавра.

Завдння виробничої практики ознайомлення зі специфікою роботи психологічної служби певного закладу або установи (основна та нормативна документація, особливості організації діяльності психологічної служби); відпрацювання вмінь та навичок проведення діагностичного дослідження та обробки отриманих даних, надання консультативної допомоги, оформлення та складання відповідної документації; формування професійної ідентифікації майбутніх психологів, їхньої професійної самосвідомості.

Програма практики залишає можливість для творчого виконання завдань студентом з урахуванням певних умов практики. Особливе значення надається поєднанню практичної діяльності студента з виконанням запиту організації або закладу, де відбувається практика.
ВИБІРКОВА ЧАСТИНА 
Цикл дисциплін самостійного вибору ВНЗ (ППВВ)
ППВВ 1. Конфліктологія

Мета і завдання: опанувати базові знання з актуальних питань конфліктології та побудови продуктивних людських взаємовідносин, а також набути умінь та навичок вирішення конфліктів у діловій та професійних сферах,  у приватному житті, у міжнародних відносинах.

Предмет: система теоретичних і прикладних знань про виникнення, розвиток і вирішення конфліктних ситуацій в різних сферах життя людини і суспільства.

Змістовні модулі: Методологія, історія і теоретичні основи конфліктології. Загальна теорія конфліктів: конфліктологічний і психологічний аналіз. Конфлікти та особистість. Конфлікти в різних сферах взаємодії людей. Управління конфліктами.

ППВВ 2. Психологічна корекція

Мета і завдання: повідомлення фактичних знань про існуючі напрямки і способи надання психологічної допомоги у форми психологічної корекції; формування базових навичок індивідуальної психологічної корекції; оволодіння основними навичками групової колекційної роботи.

Предмет: специфіка психологічної корекції як професійної діяльності психолога.

Змістовні модулі: Методологічні засади психологічної корекції. Предмет і завдання психокорекції. Проблеми взаємодії психолога з представниками суміжних професій. Корекція учбової діяльності. Психокорекція особистісних особливостей. Емоційна психокорекція. Психологічна корекція поведінки. Корекція основних психологічних проблем раннього і дошкільного віку. Психологічна готовність до школи. Корекція неготовності. Корекція основних психологічних проблем шкільного віку.

ППВВ 3. Психологічне консультування

Мета і завдання: введення в теоретичну і методологічну проблематику надання психологічної допомоги; повідомлення фактичних знань про існуючі напрямки і способи надання психологічної допомоги у формі психологічного консультування; формування базових навичок психологічного консультування і побудови довірчої атмосфери у взаємодії консультанта і клієнта; становлення професійної позиції психолога-консультанта.

Предмет: психологічне консультування як форма психологічної допомоги і вид професійної діяльності практичного психолога.

Змістовні модулі: Виникнення, розвиток і специфіка психологічного консультування як виду професійної психологічної допомоги. Організаційні характеристики процесу психологічного консультування. Консультативний контакт і його складові. Структура консультативного процесу. Базові техніки і прийоми психологічного консультування. Професійна готовність психолога-консультанта. Професійні деформації в роботі консультанта і способи їх подолання та попередження. Професійне вигоряння і його профілактика. Основні напрямки психологічного консультування.
ППВВ 4. Соціально-психологічне навчання персоналу

Мета і завдання: формування професійних уявлень про організацію як соціально-психологічне явище, про підходи та технології соціально-психологічного навчання та оцінки персоналу і організації.

Предмет: особливості професійної діяльності практичного психолога в сфері організаційного консультування, соціально-психологічного супроводження організації та персоналу.

Змістовні модулі: Організація як соціально-психологічне явище. Соціально-психологічна структура організації. Технології соціально-психологічного супроводження організації та персоналу. Підготовка та реалізація процедури оцінки персоналу. Технології соціально-психологічного навчання персоналу. Тематичний організаційний тренінг.

ППВВ 5. Психологія спільної діяльності

Мета і завдання: сформувати уявлення про соціально-психологічні особливості спільної діяльності, шляхи та методи дослідження, оптимізації процесу спільної діяльності.

Опанувати теоретичні та практичні аспекти процесу взаємодії у ході спільної діяльності, вивчити психологічні методи оптимізації взаємодії та спілкування в ході спільної діяльності, соціально-психологічні фактори підвищення ефективності та продуктивності спільної діяльності.

Предмет: соціально-психологічні особливості спільної діяльності, процесу взаємодії, спілкування у ході спільної діяльності.

Змістовні модулі: Поняття про діяльність. Психологічні теорії діяльності. Соціально-психологічні характеристики феномену суспільної діяльності. Особливості спілкування та взаємодії в ході спільної діяльності. Соціально-психологічні шляхи та методи дослідження якості процесу спільної діяльності, а також оптимізації та підвищення ефективності спільної діяльності. 

ППВВ 6. Теорія і практика психотренінгу

Мета і завдання: формування професійного уявлення про сутність, види та специфіку психологічного тренінгу як виду професійної діяльності практичного психолога; опанування знань про психологічний тренінг в різних психологічних школах; формування вмінь організовувати і проводити тематичні психологічні тренінгу; становлення професійної позиції психолога – ведучого тренінгових груп.

Предмет: теоретичні та практичні аспекти психологічного тренінгу.

Змістовні модулі: Психологічний тренінг як метод практичної психології. Специфічні особливості та парадигми психологічного тренінгу. Психологічні особливості тренінгової групи. Групові норми. Рольові позиції в групі. Поняття про групову згуртованість. Якісний і кількісний склад тренінгових груп. Методи психологічного тренінгу. Класифікація і основні види тренінгових груп. Гешталът-підхід. Груп-аналітичний підхід. Трансактний аналіз в групі. Психодраматичний підхід. Тілесно-орієнтований підхід. Основні етапи розвитку групи в тренінгу. Ведучий тренінгової групи. 

ВИБІРКОВА ЧАСТИНА 
Цикл дисциплін вільного вибору студента (ППВС)
ППВС 1. Загальна та кримінальна сексологія / Психологічні основи сексуальності
Мета і завдання: опанувати основи сучасних наукових знань у сфері загальної та судової сексології, що дасть змогу в майбутньому зберегти своє сексуальне і репродуктивне здоров’я, розуміти сексуально зумовлені особливості поведінки людей, мотивацію злочинних дій.  Здобуті знання допоможуть студентам розпізнавати ситуації, небезпечні з огляду скоєння сексуальних правопорушень.

Предмет: медичні , психологічні, соціально-психологічні та соціальні аспекти загальної та кримінальної сексології 

Змістовні модулі: Сексуальність людини. Моделі сексуальності. Анатомія статевих органів. Фізіологічні основи сексуальності. Психосексуальний розвиток людини. Сексуальні реакції та копулятивний цикл. Аспекти сексуальних норм. Відносність сексуальної норми. Динаміка вікових змін. Статева конституція. Сексуальні дисфункції. Психогігієна репродуктивного здоров’я. Контрацепція. Хвороби, що передаються статевим шляхом та їх профілактика. Сексуальні перверсії. Злочини на сексуальному ґрунті. Психопатологічні особливості серійних убивць. Профілактика сексуальних злочинів. 

ППВС 2. Дефектологія / Спеціальна психологія
Мета і завдання: сформувати уявлення про систему знань в області дефектологі, її основні напрями, теоретичні і методологічні основи, методи і засоби дослідження порушень психічного розвитку.

Предмет: затримки та порушення фізичного і психічного розвитку людини.

Змістовні модулі: Теоретичні і методологічні основи дефектології. Загальні поняття про фізичний і психічний розвиток людини. Порушення зору, мовлення, слуху. Логопедія. Тифлологія. Сурдологія. Затримки та порушення психічного розвитку. Основні принципи відновлення функцій, порушених унаслідок вад розвитку. Принципи застосування психокорекції і психотерапії у реабілітації осіб з вадами розвитку. Загальні питання організації медичної і соціальної допомоги особам з вадами розвитку.

ППВС 3. Психологія спорту / Спортивна психологія
Мета і завдання: знайомство з актуальними проблемами психології спорту, формування вмінь проводити психологічну діагностику в спорті, формувати позитивний і сприятливий психологічний клімат в спортивній команді.

Предмет: психологічні особливості спортивної діяльності.

Змістовні модулі: Психологічні особливості спортивної діяльності. Психологія спортивного змагання. Психологічні особливості фізичної підготовки спортсменів. Психологічна підготовка в спорті. Структурні компоненти психології спортивної команди. Психологічний клімат в спортивній команді. Психологічна діагностика в спорті. Психологічний супровід спортивної діяльності.

ППВС 4. Сімейне консультування / Основи консультування родини
Мета і завдання: сформувати професійно-важливі уявлення про підходи та методи сімейного консультування, соціально-психологічні особливості сімейних відносин, сформувати професійні навички психологічного консультування та супроводження сімейних пар.

Предмет: технології та методи психологічного консультування в сфері сімейних стосунків.

Змістовні модулі: Сім’я, як соціально-психологічний феномен. Етапи та стадії розвитку сімейних відносин. Методи діагностики сімейних відносин. Типи сімей. Поняття про кризу сімейних відносин. Особливості відносин у сім’ї під час народження дитини. Технології супроводження та корекції сімейних відносин. 

