Кулагін Дмитро Олександрович

[bookmark: _GoBack]Доктор технічних наук, доцент Кулагін Дмитро Олександрович працює з 2010 року по теперішній час – доцентом, а згодом професором кафедри електропостачання промислових підприємств Національного університету «Запорізька політехніка».
У 2008 р. закінчив Запорізький національний технічний університет і отримав кваліфікацію магістра з електромеханічних систем автоматизації та електроприводу. У тому ж році закінчив Запорізький національний технічний університет і отримав кваліфікацію фінансист. У 2017 році закінчив Запорізький національний технічний університет і отримав кваліфікацію спеціаліст з права, професіонал в галузі правознавства, прокурорського нагляду, правосуддя та правоохоронної діяльності, юрист.
У 2011 році захистив кандидатську дисертацію, у 2014 р. отримав атестат доцента кафедри електропостачання промислових підприємств. У 2020 р. захистив докторську дисертацію у Державному університеті інфраструктури та технологій, м. Київ, за темою «Методологія підвищення енергоефективності дизель-генераторних енергетичних установок засобів транспорту», спеціальність 05.05.03 «Двигуни та енергетичні установки» (галузь знань 14 – електрична інженерія).
Кулагін Дмитро Олександрович має почесне звання «Заслужений винахідник України», лауреат Премії Кабінету Міністрів України, лауреат стипендій Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України.
Приймає участь у науково-практичних конференціях як в Україні, так і за її межами (Польща, Канада, Казахстан). 
Кулагіним Д.О. виконується робота в експертних комісіях при проведенні ліцензійних та акредитаційних експертиз. Керує виконанням науково-дослідних робіт кафедри.
Неодноразово був нагороджений Почесними грамотами Запорізької міської ради, Запорізької облдержадміністрації, Грамотою Міністерства освіти і науки України. 
Результати наукової роботи опубліковано в 92 друкованих наукових працях (58 з них одноосібно, причому 13 опубліковано на англійській мові), у тому числі: 6 монографіях (1 з них одноосібно), 43 статтях у фахових виданнях (з них 7 статей у закордонних фахових наукових виданнях, 38 статей у виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз та мають імпакт-фактор, включаючи 6 статей у виданнях, що входять до наукометричної бази Scopus), в 20 матеріалах конференцій та захищені 20 патентами України на винаходи і корисні моделі та авторськими свідоцтвами.
Під керівництвом Кулагіна Д.О. захищено 1 дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук. Приймає участь в якості офіційного опонента на дисертаційні роботи за своїм науковим напрямом.
Додаткові навички: вільне володіння англійською мовою. 
