Піза Дмитро Макарович
По закінченні Запорізького машинобудівного інституту та отримання диплому за спеціальністю «Радіотехніка» у 1969 році працював на різних керівних посадах в Конструкторському бюро Науково-виробничого комплексу «Іскра». У 1988 році був запрошений на роботу на посаду завідувача кафедри «Радіотехніки» в Запорізький машинобудівний інститут.
У 1998 р. в Науковому центрі досліджень Генерального штабу Збройних сил України захистив докторську дисертацію за спеціальністю «АСУ та прогресивні інформаційні технології».
З 1999 р. – проректор з питань перспектив розвитку університету, а з 2001 р., за сумісництвом, – директор Інституту інформатики та радіоелектроніки. У різні роки був головним редактором журналів «Електротехніка і електроенергетика» та «Радіоелектроніка, інформатика, управління».
Член спеціалізованої вченої ради із захисту докторських дисертацій при Харківському національному університеті радіоелектроніки; заступник головного редактора журналу «Радіоелектроніка, інформатика, управління», індексованого міжнародною наукометричною базою «Web of Science Core Collection». Під керівництвом Д.М. Пізи захищено 10 кандидатських та 3 докторські дисертації, виконано декілька дослідницько - конструкторських робіт, 5 науково-технічних проектів на замовлення МОН України. Протягом 2008 – 2009 рр. брав участь у міжнародному єгипетсько-українському науково-технічному проекті.
Автор понад 230 наукових праць, із них 5 монографій, понад 50 патентів, 23 з яких упроваджено у виробництво, та 4 навчальних посібників. Дев’ять років проводив експертизу дисертацій у Вищій атестаційній комісії України. Нагороджений медаллю «За трудову доблесть» та Почесною грамотою Кабінету Міністрів України. Має відомчі відзнаки: орден «За заслуги перед Запорізьким краєм», медаль «За розвиток Запорізького краю», нагрудні знаки «Відмінник освіти України» та «За наукові досягнення».
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