Бахрушин Володимир Євгенович

[bookmark: _GoBack]Доктор фізико-математичних наук, професор Бахрушин Володимир Євгенович працює на посаді професора кафедри системного аналізу та обчислювальної математики Національного університету «Запорізька політехніка» з 02.09.2015 р. 
У 1983 р. закінчив Московський інститут сталі та сплавів за спеціальністю «Фізико-хімічні дослідження металургійних процесів», здобув кваліфікацію «інженер-металург», в 1986 р. закінчив аспірантуру того ж інституту за спеціальністю «Фізика твердого тіла». У 1999 присуджено науковий ступінь доктора фізико-математичних наук за спеціальністю «Фізика твердого тіла», а у 2004 р. присвоєно вчене звання професора за кафедрою системного аналізу та вищої математики».
У 1987 – 1990 р. працював інженером науково-дослідної лабораторії Запорізького титано-магнієвого комбінату, з 1990 по 2000 – асистентом, старшим викладачем, доцентом, в.о. завідувача кафедри Запорізького державного університету, у 2000 – 2015 р. – професором, завідувачем кафедри системного аналізу та вищої математики Класичного приватного університету. 
Є головою Вченої ради НУ «Запорізька політехніка» з березня 2021 р., членом Сектору вищої освіти Науково-методичної ради МОН України з 2016 р.
Член Консультативної ради з питань сприяння розвитку системи загальної середньої освіти при Президенті України з 2021 р., радник Міністра освіти і науки України (на громадських засадах) у 2016 – 2019 р., помічник-консультант (на громадських засадах) Голови підкомітету з вищої освіти Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій з 2019 р.
У 2015 – 2021 р. брав участь у багатьох робочих групах з підготовки проєктів нормативно-правових актів, зокрема проєктів Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про фазову передвищу освіту», «Про професійну освіту», Стратегії розвитку вищої освіти на період до 2031 р.
Має 406 наукових праць, з яких чотири монографії (три з них без співавторів) та 10 статей, проіндексованих у базі Scopus, а також 10 авторських свідоцтв на винаходи, один навчальний посібник з грифом МОН. 
Нагороджений Грамотою Верховної Ради України за заслуги перед Українським народом, Почесною Грамотою Запорізької обласної Ради, відзнаками Міністерства освіти і науки України.

