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	Трудова діяльність:
Волчок Іван Петрович закінчив Мінський автомеханічний технікум за спеціальністю «Технік-металург» в 1954 р. Після цього працював технологом ливарного цеху Вітебського станкобудівного заводу та служив в лавах Радянської армії. В 1957-1962 рр. навчався і працював в Білоруському політехнічному інституті. З 1962 р. по теперішній час працює у Національному університеті «Запорізька політехніка».
З 1962 – 1965 рр. - аспірант кафедри МіТЛВ. 
1965 - 1967 рр. - ст. науковий співробітник. 
1967 – 1979 рр. - завідувач галузевої науково-дослідної лабораторії холодостійких та зносостійких сплавів. 
1979 – 1980 рр. - професор кафедри МіТЛВ.
1980 – 2014 рр. - завідувач кафедри технології металів.
2014 – 2017 рр.- завідувач кафедри композиційних та порошкових матеріалів і технологій.
З 2017 р. по теперішній час - професор кафедри «Композиційні матеріали, хімія та технології».
З його ім'ям пов'язані:
– створення двох галузевих лабораторій (№ 1 і № 8);
– одержання від Мінкольормету СРСР згоди і коштів на будівництво лабораторного корпусу № 4;
– відкриття та успішна робота вченої ради з захисту кандидатських і докторських дисертацій (20 років працював вченим секретарем ради);
– відкриття наукового журналу "Нові матеріали і технології в металургії та машинобудуванні";
– успішна підготовка науково-педагогічних кадрів;
– відкриття нової спеціальності "Композиційні та порошкові матеріали, покриття" на кафедрі технології металів.
Обраний академіком АН ВШ України (1995р.), членом Президії Українського товариства з механіки руйнування матеріалів (1998), членом Європейського товариства цілісності конструкцій (ESIS, 2002).
[bookmark: _GoBack]Під керівництвом Волчка І.П. підготовлено 50 кандидатів наук, 5 докторів наук, які значно посилили науковий та виробничий потенціал Запорізького регіону, що дало поштовх розвитку краю. Має 6 підручників, 3 монографії, 16 навчально-методичних посібників, 116 авторських свідоцтв та патентів, більше 500 наукових публікацій у міжнародних та вітчизняних рецензованих виданнях.
За сумлінну працю Волчок І.П. неодноразово нагороджувався Почесними грамотами Запорізької обласної ради (2013 і 2015 рр.), нагрудним знаком «Відмінник освіти України» (1998 р.), орденом "Знак Почета" (1986 р.), орденом "За заслуги" III ступеня (2000 р.), премією ім. Г.В. Карпенка та Дипломом Президії НАН України (2004 р.), Почесною грамотою Верховної Ради України (2010 р.), знаком «Ушинський К.Д.» Національної Академії педагогічних наук України (2015 р.), має почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України» (1992 р.). 
