Дубровін Валерій Іванович
Дубровін Валерій Іванович у 1964 році з відзнакою закінчив Харківський радіотехнічний технікум.
В 1963-1964 роках працював слюсарем-електромонтажником в організації п/с 274  (м. Харків).  
За результатами навчання в технікумі ввійшов до складу 5% випуску, що мали право вступати до вищих навчальних закладів. 
По закінченню технікуму працював техніком в організації п/с 64 (м. Запоріжжя) до вступу у 1965 році в Запорізький машинобудівний інститут. Інститут закінчив з відзнакою у 1970 році за спеціальністю «Радіотехніка». Державною екзаменаційною комісією був рекомендований до вступу в аспірантуру. 
По закінченню інституту працював інженером у Філії конструкторського бюро електроприладобудування (м. Запоріжжя) до призиву в армію. Після демобілізації вступив до аспірантури Інституту проблем управління Академії наук СРСР (ІПУ) – Лабораторія член – кореспондента АН СРСР Б.С.Сотскова. Лауреат конкурсу кращих робіт ІПУ, лауреат конкурсу наукових робіт молодих вчених ІПУ. 
З 1975 року після закінчення аспірантури – асистент, старший викладач, доцент, професор Запорізького національного технічного університету. У 1977-1981рр. працював заступником декана факультету. 
З 2011р. по 2016р. завідувач кафедри програмних засобів ЗНТУ. У 2012р. отримано ліцензії на підготовку магістрів зі спеціальностей «Інженерія програмного забезпечення» та «Системи штучного інтелекту». З 2013р. по 2015р. проведено п’ять акредитацій спеціалістів та магістрів. 
Опублікував більш ніж 400 наукових праць. У тому числі за останні п’ять років опубліковано 33 наукових робіт:
· бібліографічна і реферативна база даних Scopus-5 робіт;
· фахові видання -7 робіт.
Видав 3 навчальні посібника з грифом МОНУ, 2 монографії, отримав 11 патентів України на винаходи та 6 свідоцтв на реєстрацію авторських прав на комп'ютерні програми.
Керує аспірантурою, за його керівництвом з 2004р. по 2018р. виконали та захистили дисертації 8 аспірантів. У тому числі:
· Водолазкіна Катерина Олександрівна (2017р.);
· Твердохліб Юлія Володимирівна (2018р.).
Заступник головного редактора журналу «Радіоелектроніка. Інформатика. Управління» (1999-2014рр.).
Робота кафедри по проектах Tempus дозволила отримати нову комп’ютерну техніку, інтегрувати навчальний процес і науково-дослідну  роботу зі студентами та промисловими підприємствами. У підсумку на кафедрі додатково створено дві нові лабораторії: 
· лабораторія «CAD\CAM\CAE» (2012 р.);
· [bookmark: _GoBack]лабораторія «Вбудованих систем та віддаленої інженерії» (2015 р.).
У 2015 році команда студентів кафедри програмних засобів посіла перше абсолютне місце в підсумковій таблиці півфіналу світу студентської олімпіади з програмування АСМ по південно-східній Європі та перше абсолютне місце в підсумковій таблиці фіналу чемпіонату України з програмування АСМ у вищій лізі. Команда студентів кафедри отримала право представляти Україну у фіналі Міжнародної студентської олімпіади з програмування АСМ, який відбувся у Таїланді в травні 2016 року.
Керування за останні п’ять років наукової роботою студентів кафедри:
· Захарова М.М.-лауреат обласного конкурсу для обдарованої
молоді в галузі обчислювальна техніка та програмування 2016р.
· Лимарєв І.О.- 1 місто в вузівському конкурсі на кращу студентську наукову роботу 2017-2018 навчального року, Диплом переможця 1 ступеня Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з напряму  "Інформатика і кібернетика" ( Вінниця -2018 р.).
Дубровін В.І. – керівник держбюджетних науково-дослідних робіт, у тому числі було виконано керування кафедральними  НДР:
· № 04815 ( 2015-2018 рр.), № ДР 0115U004675;
· № 04818 (2018-2021рр.), № ДР 0118U100043.

