Обідін Дмитро Миколайович

[bookmark: _GoBack]Доктор технічних наук, професор Обідін Дмитро Миколайович працює на посаді професора кафедри транспортних технологій НУ "Запорізька політехніка"з 16.09.2021 р. 
Закінчив Харківський інститут льотчиків Військово-Повітряних Сил  за спеціальністю «Літальні апарати та силові установки».
З 1989 року по 2009 рік проходив службу у Збройних Силах України на посадах науково-педагогічного та командного складу. Навчався в ад’юнктурі 
У 2000році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук за спеціальністю 20.02.15 «Гідроаеродинаміка, динаміка руху та маневрування бойових засобів». У 2007 році присвоєно вчене звання доцента кафедри аеродинаміки та динаміки польоту. 
3 2010 року працював в Льотній академії Національного авіаційного університету.
З 2010 по 2012р. – доцент кафедри льотної експлуатації, аеродинаміки та динаміки польоту Державної льотної академії України.
У 2013 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора технічних наук за спеціальністю 05.22.13 «Навігація та управління рухом». Вчене звання професора кафедри льотної експлуатації, аеродинаміки та динаміки польоту присвоєно у 2014 році.
З 2012 по 2018 рік обіймав посаду заступник начальника Кіровоградської льотної академії НАУ з навчальної і наукової роботи. 
З 2018 по 2021 рік працював на посадах науково-педагогічного та льотно-інструкторського складу.
За 2016–2021 рр. опублікував 1 наукову монографію, 12 наукових статей у фахових виданнях, 11 тез доповідей на конференціях.
Керував виконанням науково-дослідних робіт аспірантами. Під його керівництвом захищені 9 кандидатських дисертації.
Був членом редколегії наукового журналу "Зв’язок". Заступник голови спеціалізованої вченої ради К 23.144.01 при льотній академії НАУ; Віце-президент МАН Кіровоградської області по 2018р.
Відзначений почесними грамотами МОНУ, КОДА та ін.
