ЗАХАРІНА ЄВГЕНІЯ АНАТОЛІЇВНА
Доктор педагогічних наук, професор Захаріна Євгенія Анатоліївна працює на посаді професора кафедри управління фізичною культурою і спортом Інституту управління і права Національного університету «Запорізька політехніка» з 10 вересня 2021 року
Захаріна Євгенія Анатоліївна закінчила у 1988 році Дніпропетровський державній інститут фізичної культури, за спеціальністю фізична культура і спорт.
Захаріна Євгенія Анатоліївна - провідний фахівець сфери фізичної культури і спорту України. Пройшла шлях від тренера-викладача з художньої гімнастики до професора кафедри.
Протягом 2009-2021 років працювала на посаді завідувача кафедри теоретичних основ фізичного та адаптивного виховання Інституту здоров’я, спорту і здоров’я імені Тетяни Самоленко Класичного приватного університету.
У 2008 році захистила дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата наук з фізичного виховання та спорту зі спеціальністю 24.00.02 - «Фізична культура, фізичне виховання різних груп населення» з теми «Формування мотивації рухової активності в процесі фізичного виховання студентів виш;их навчальних закладів».
У 2011 році присвоєно звання доцента кафедри теоретичних основ фізичного та адаптивного виховання.
У 2013 році захистила дисертація на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти» з теми «Теоретичні та методичні засади професійної підготовки майбутніх учителів фізичної культури до позакласної та позашкільної оздоровчо-виховної роботи».
У 2019 році присвоєно звання професора кафедри теоретичних основ фізичного та адаптивного виховання.
Захаріна Є.А. має значні досягнення у науково-дослідній роботі. Вона є автором понад 150 наукових та навчально-методичних праць, 71 статтю у наукових фахових виданнях України (у тому числі 7 статей, які включені до міжнародних наукометричних баз, зокрема, до 8ЄОРІІ8), монографії, підручники, навчальні посібники. Під її керівництвом захищено три кандидатські дисертації.
Захаріна Є.А. брала активну участь у вирішення завдань «Національної доктрини розвитку фізичної культури і спорту», згідно «Зведеного плану науково-дослідної роботи в сфері фізичної культури і спорту на 2001-2005 рр., 2006-2010 рр». Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту у межах теми 3.1.2. «Науково-методичні основи удосконалення викладання дисципліни «Теорія та методика фізичного виховання». Дослідження виконані при особистій участі автора в розробці вказаних тем (як співвиконавця).

Була членом журі II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Фітнес і рекреація» протягом 2013-2018 років. У 2020 році була членом журі Всеукраїнського конкурсу наукових робіт зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, спеціалізація «Фітнес і рекреація»
Захаріна Є.А. працювала у складі спеціалізованої вченої ради Д 17.127.04 Класичного приватного університету. Входить до складу редакційної колегії: фахового журналу: «Педагогіка формування творчої особливості у вищій і загальноосвітній школах». Є членом науково- методичної комісії (підкомісії 017 Фізична культура і спорт) секції вищої освіти Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України. Захаріна Є.А. є членом робочої групи з розробки галузевого стандарту вищої освіти зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт, другого рівня освіти.
[bookmark: _GoBack]За вагомий особистий внесок у підготовку кадрів та плідну науково- педагогічну роботу, за професіоналізм при виконанні навчально-виховних та наукових завдань Захаріну Є.А., відзначено нагородами: почесною грамотою Комітету фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (2011), подякою Запорізької обласної ради (2012); грамотою Управління освіти і науки Запорізької облдержадмінстрації (2011), грамотою Управління молоді, фізичної культури та спорту Запорізької обласної державної адміністрації (2019).
Нагороджена почесним званням «Заслужений працівник фізичної культури і спорту України» (2020).

