
Останні 2 роки стали справжнім випробуванням для спортивної спільноти і студентській спорт не став винятком.
Незважаючи на світову пандемію і карантин,  викладачам нашої кафедри вдалося чимало зробити за звітний період. 
Визначимо «дистанційну» роботу до якої залучені усі студенти та викладачі. Я пишаюсь тим, як наші викладачі оперативно  підлаштувалися під умови карантину, спричиненим пандемією COVID. Викладачам вдалося не лише підтримувати фізичну форму студентів он-лайн, а й зробити заняття дуже цікавими.
Заняття спортом в університеті сприяє  розвитку у студентів фізичних, морально-вольових та інтелектуальних якостей, які забезпечують  підвищення  їх спортивної майстерності. Студенти збірних команд пройшли вакцинацію і продовжували тренування.
  	Дозвольте мені довести до Вашого відома наші досягнення за 2020-21 роки.
Збірна НУ «Запорізька політехніка» зі спортивної аеробіки до складу якої входять 3 МСМК, 6 МС, 9 КМС  (всі вакциновані) серед яких переможці Всеукраїнських студентських ігор, Національного Чемпіонату, Чемпіонату України серед студентів, володарі Кубку України. У березні 2021р. на Чемпіонаті України зі спортивної аеробіки у м. Київ вибороли Iм.- «аероденс», «аеростеп», «група», IIм- «тройка», «фанк аеробіка».  У травні 2021р. на Чемпіонаті України зі спортивної аеробіки серед юнаків та молоді у м. Житомир у складі збірної Запорізької області студенти НУЗП вибороли Iм- «аеростеп», «група», «аероденс», IIм- «аерофанк». IIIм-«трійка».
 На Чемпіонаті світу 2021 у м. Баку (Азербайджанська республіка) в травні у складі збірної України наші студенти та викладачі стали срібними призерами в категорії «аеростеп», та отримали  2 ліцензії на Всесвітні ігри в категорії «група» і «трійка», яки пройдуть в 2022 році у Амеріці. У вересні 2021р. на Чемпіонаті Європи в Італії у складі збірної України брали участь  МСМК Дар’я Суботіна, Черкез Катерина, Гуцалюк Дар’я, КМС Вероніка Сидорова (УФКС-110). У фінальних змаганнях в номінації «група» VIIм, в номінації «аероденс» V м.  


У листопаді  2021р. на Кубку України в Одесі збірна команда НУ «Запорізька політехніка» у складі: МСМК Дар’я Суботіна, Черкез Катерина (викладач гуманітарного коледжу), Гуцалюк Дар’я (викладач кафедри ФКОНВС),  МСУ Запорожська Олена (Е-419), Овсяннікова Аліна (МТЕ-110), Куцева Марина (УФКС-121), КМС Вероніка Сидорова (УФКС-110), Віталіна Сидорова (УФКС-110) вибороли I м в номінації «група» «денс», «степ», в номінації «пара» II м, «фанк» VI м. 4 спортсменки виконали норматив МСУ. 
У вересні 2021р. в  Запоріжжі в п’яте відбулося нагородження кращих спортсменів, команд і тренерів Запорізької області «Sport Star 2021», присвячене до Дня фізичної культури та спорту України. За  підсумками року кращими спортсменами з неолімпійських видів спорту 2021р. стали: випускниця УФКС МСМКУ Суботіна Дар’я, викладач ГК НУЗП МСМКУ Черкез Катерина, викладач ФКОНВС МСМКУ Гуцалюк Дар’я. А в номінації  Кращим тренером з неолімпійських видів спорту 2021р. вдруге визнано заслуженого тренера України  Світлану Іванівну Атаманюк - спортивна аеробіка. 
Збірна команда з гандболу «Мотор-Політехніка», до складу збірної входять 7МС, 14КМС. 10 гравців команди у складі молодіжної збірної України учасники відбіркового турніру до фінальної частини Чемпіонату Європи з гандболу. Срібні призери традиційного 18 міжнародного меморіалу пам’яті Б.Бєлікова та І.Соболевського. За підсумками 2021р. 4 місце серед команд вітчизняної Супер ліги. Студент Тарас Міноцький (УФКС-128), визнаний кращим гравцем відбіркового турніру до фіналу Чемпіонату Європи, а також учасник відбіркових змагань на Євро-2022. 10 студентів КМС студенти НУЗП посіли 1 м в змаганнях з гандболу 16 Літньої Універсіади України (червень 2021р.) : Лобчук Максим (УФКС-119 с/п), Томашевський Олексій (УФКС-130), Онуфрієнко Олександр (УФКС-118), Турченко Ігор (УФКС-119 с/п), Бородай Рудольф (УФКС-119 с/п), Черевко Іван (УФКС-110 с/п), Глушак Данило (УФКС-118), Паровінчак Владислав (УФКС-119 м), Близнюк Ілля (Т-319), Міноцький Тарас (УФКС-118 с/п). Близнюк Ілля (Т-319) і Міноцький Тарас (УФКС-118 с/п)  ввійшли до складу Національної збірної України з гандболу та приймали участь у Чемпіонаті Європи в Угорщині.
 Тренери команди: заслужений тренер України Ростислав Ланевич, МС Сергій Серенко. Начальник команди – методист спортивного клубу  НУЗП Дмитро Корнієнко. 
	Збірна НУ «Запорізька політехніка» з баскетболу, до складу якої входять 15 студентів  НУ «Запорізька політехніка». 7 КМС, 2 МС. Величко Андрій (БАД-111), Соколовський  Дмитро  ( М-311), Головатчик Микола ( М-311), Бер Марк ( М-110), Нужний Микита (Т-311), Юрченко Іван (М-110м), Дмитренко Ілля (УФКС-121с/п), Климанов Кирило (УФКС-121с/п), Коритнюк Данило (УФКС-121с/п), Пікуш Данило (УФКС-111с/п), Покоєнко Артем (ЗГК НУЗП  туризм гр.19/22). Команда посіла 6 місце Чемпіонату України серед команд I ліги. Тренує команду К.В. Вікторов.
Бокс  Студент МСМК Віталій Шепель (УФКС-119)  володар Кубку Європи у Хорватії.  Аліна Сєрова студентка  транспортного факультету (Т-310) у березні 2021р. виборола 1 місце на Чемпіонаті України з боксу серед молоді, який проходив у м. Ужгород. Студент Тарасенко Іван (ІФ-311) срібний призер Всеукраїнського турніру, який проходив  восени у м.Тернопіль.
Плавання  МС Лілія Крижко (УФКС -118) - призерка Чемпіонату України та Кубку України, володарка золотої та срібної нагороди 16 Літньої Універсіади України;  КМС Владислав Латкін (УФКС-119) бронзовий призер 16 Літньої Універсіади України з плавання, КМС Бутенко Артур (УФКС-118 ) посів I та III м в змаганнях  16 Літньої Універсіади України з плавання. Колесников Микита (МТЕ-211) брав участь у  Чемпіонаті Європи. Випускник факультету УФКС Гаращенко Кирило срібний та бронзовий призер Параолімпійських ігор 2021 з плавання. Відповідальний за збірну команду з плавання доцент кафедри ФКОНВС Ю.Г. Журавльов. МС

В спортивному комплексі НУ «Запорізька політехніка» регулярно проводиться секційно-реабілітаційна робота з викладачами та співробітниками, а саме оздоровча жіноча аеробіка, чоловіча  група загальної фізичної підготовки.
9-10 лютого 2022 в спортивному комплексі НУЗП пройде спартакіада викладачів та співробітників.


