Додаток 12

Форма з інформацією про відповідність претендента посаді у вигляді самооцінки претендента на посаду завідувача кафедри «Фінанси, банківська справа та страхування» 
Шарова Світлана Василівна

Кандидат економічних наук, доцент, Шарова Світлана Василівна, працює на посаді завідувача кафедри «Фінанси, банківська справа та страхування» НУ «Запорізька політехніка» з квітня 2017 року. 
Після закінчення Запорізького машинобудівного інституту ім. В.Я.Чубаря, та отримання диплому спеціаліста за спеціальністю «Електропривід та автоматизація промислових установок» прийнята інженером-конструктором в електротехнічне  КБ Управління головного енергетика. З 1995 по 1996 рік  працювала менеджером в ТОВ «Никита». З 1996 року по 2002 рік прийнята на роботу інженером з техніки безпеки в МСЧ «Мотор СІЧ». З 2002 по 2003 рік займала посаду заступника директора ТОВ «АвтоЗАЗ- Стоматологія».
З 2003 року працює в університеті.  У 2005 році закінчила з відзнакою факультет післядипломної освіти Запорізького національного технічного університету і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Фінанси» та здобула кваліфікацію «фінансист» з подальшим правом вступу до аспірантури. У 2006 році переведена на посаду асистента кафедри фінансів та банківської справи.  Навчалася в аспірантурі у 2008-2011роках, після закінчення якої прийнято старшим викладачем кафедри фінансів та банківської справи. У 2013 році захистила кандидатську дисертацію на тему «Розвиток  ринку нерухомості в системі продуктивних сил і регіональна економіка». Кандидат економічних наук з 2014 року. У 2015 році отримала вчене звання доцента кафедри фінансів та кредиту. 
З квітня 2017року і по теперішній час працюю на посаді завідувача кафедри  «Фінанси, банківська справа та страхування».
За 2017–2023 рр. опубліковано 6 монографій у співавторстві (колективні монографіі), 22 статті що включені до переліку фахових видань України; 5 статтей що включені до наукометричних баз  Scopus.  Пройшла стажування у Польщі . 

В.о. завідувача кафедри «Фінанси, банківська справа 

та страхування»                                                                                        Світлана ШАРОВА
