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1. Загальні положення
«Положення про стипендію імені учасника АТО, учасника бойових дій 2015-2017 років Ярослава Юрійовича Стовби» визначає порядок призначення і виплати зазначеної стипендії студентам Національного університету «Запорізька політехніка» (далі - Університет) за рахунок грошових коштів (цільових надходжень), наданих приватною особою Стовбою Русланом Михайловичем (далі – Благодійник).
Метою заснування іменної стипендії є:
· популяризація ідей патріотизму, захисту територіальної цілісності та суверенітету України;
· підвищення мотивації студентів до отримання якісної вищої освіти;
· заохочення студентів до активної участі у волонтерстві, а також науковій, громадській, спортивній (творчій) діяльності;
· розвиток молодих фахівців та зміцнення трудового потенціалу України.
«Положення про стипендію імені учасника АТО, учасника бойових дій 2015-2017 років Ярослава Юрійовича Стовби» розробляється та затверджується Благодійником та погоджується Вченою радою Університету.

Стипендія може бути призначена студентам Університету, які навчаються за денною формою здобуття освіти за кошти державного бюджету, фізичних та/або юридичних осіб та іншими формами фінансування навчання і не перебувають у академічній відпустці.

Стипендія призначається незалежно від наявності або відсутності будь-якого іншого виду стипендій.

2. Критерії для призначення стипендії

Критерії, за якими відбувається відбір стипендіатів серед кандидатів на призначення стипендії:
1) спеціальність, яку здобуває кандидат: технічна (першочергово розглядаються кандидати, які здобувають освіту за спеціальністю «Авіаційна та ракетно-космічна техніка»)
2) право претендувати на стипендію виникає у студентів із числа:
· осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та їх дітей;
· осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення; дітей осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, а також дітей осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, які загинули/померли;
· дітей, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту;
· осіб з інвалідністю внаслідок війни відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та їх дітей;
· дітей загиблих, померлих (тих, що пропали безвісти) учасників Революції Гідності, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни або Захисників і Захисниць України;
· студентів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям».
3) високий рівень академічної успішності;
4) високий рівень патріотичної позиції, яскраво виражена готовність до виконання громадянських i конституційних обов'язків щодо захисту інтересів Батьківщини, відданість ідеям державного суверенітету України; 
5) активна громадянська позиція кандидата, якою він сприяє:
· захисту територіальної цілісності та суверенітету України;
· розвитку волонтерського руху університету, міста та країни;
· становленню демократичної та правової держави, розвитку в закладі освіти та в суспільстві принципів демократії, справедливості та рівності;
· усвідомленню студентами цінностей громадянського (вільного демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина;
· утвердженню та захисту прав і свобод людини та громадянина, інших демократичних цінностей і свобод.

3. Порядок призначення стипендії
Кандидат на призначення стипендії упродовж тижня після оприлюднення рейтингів академічної успішності подає мотиваційний лист до стипендіальної комісії університету (аудиторія 368-А).
У мотиваційному листі мають бути зазначені:
1) прізвище, ім’я, по батькові кандидата;
2) контактний телефон; 
3) академічна група; 
4) середній бал успішності студента за підсумками семестру, який завершився;
5) документи, які підтверджують відповідність критеріям, зазначеним в п.2 цього Положення.
[bookmark: n30]Документи кандидатів розглядаються на засіданні стипендіальної комісії університету із запрошенням представників Благодійника.
Стипендіати визначаються шляхом відкритого голосування. Рішення стипендіальної комісії оформлюється протоколом.
Стипендія виплачується упродовж шести календарних місяців з місяця, коли її було призначено.
Кількість стипендій: 1 (одна). 

Припинення нарахування іменної стипендії відбувається у випадках:
· відмови студента від отримання зазначеної стипендії;
· відрахування стипендіата з Університету;
· надання в установленому порядку перерви у навчанні або академічної відпустки;
· припинення фінансування цільових надходжень для виплати стипендії від Благодійника;
· припинення дії Договору про призначення та виплату стипендій студентам.
[bookmark: _GoBack]
4. Порядок припинення виплати стипендії
У випадку неотримання Університетом від Благодійника необхідних для виплати стипендії коштів, Університет вправі припинити виплати. Університет поновлює виплати стипендії після отримання коштів від Благодійника.
5. Порядок внесення змін до Положення

При необхідності умови діючого Положення можуть змінюватися за погодженням Сторін.
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