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Шаховська Наталія Богданівна у 2000 році з відзнакою закінчила магістратуру в Національному університеті “Львівська політехніка” за спеціальністю “Інтелектуальні системи підтримки прийняття рішень. З грудня 2002 р. до грудня 2006 р. навчалася в аспірантурі Національного університету “Львівська політехніка” за спеціальністю 01.05.02 – математичне моделювання та обчислювальні методи, яку успішно завершила. У 2007 захистила кандидатську дисертацію за цією ж спеціальністю, а у 2012 –  докторську за спеціальністю 05.13.06 – інформаційні технології. У 2014 р. отримала вчене звання професора по кафедрі інформаційних систем та мереж.

Наталя Богданівна керує науковим напрямом попереднього опрацювання, консолідації та аналізу даних різної структури (бази даних, сховища даних, простори даних) та модальності (текстові, табличні, потокові дані) за допомогою моделей машинного та глибинного навчання, а також їх ансамблювання.

Основними науковими здобутками Шаховської Н.Б. є розроблення алгебраїчної системи «простір даних» та метамови для формування уніфікованих запитів користувачів. Розроблено методи опису і подання інформаційних ресурсів та організації їх у простори даних для структурування та систематизації подання об’єктів предметної області. Запропоновано математичну модель простору даних для уніфікації доступу до інформаційних ресурсів та встановлення відповідності структур даних. До наукових здобутків також необхідно віднести модель сховища консолідованих даних як удосконалення моделі відношення з невизначеністю для забезпечення коректного відображення факту інформаційної невизначеності.

Опублікувала близько 350 наукових та навчально-методичних праць, зокрема 9 монографій (4 англійською мовою), 4 підручників, 9 посібників, більше 30 публікацій у виданнях, що входять до наукометричних баз даних Scopus та Web of Sicence з квартилями Q1-Q2.  Кілька років поспіль входить у 2% найцитованіших науковців світу за версією Elsevier за підтримки ICSR Lab на основі профілів вчених на Scopus.
За наукового консультування та під керівництвом Наталії Шаховської захищено 1 дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора наук та 10 дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук, відповідно. 

Шаховська Н.Б. – член комітету штучного інтелекту при Міністерстві цифрової трансформації. Вона експерт Національного фонду досліджень України; експерт з експертизи проектів наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, що подаються для участі у конкурсах, які проводить МОН України та звітів про їх виконання за тематичним напрямом "Інформатика та кібернетика"; член науково-методичної комісії (НМК) МОН України (розробник стандарту спеціальності 122 Комп’ютерні науки для рівнів вищої освіти магістр та доктор філософії).
Шаховська Н.Б. є керівником та виконавцем 5-ти дослідницьких проектів, що фінансуються Євросоюзом (Horizon 2020 – 2 проекти, Creative Europe – 1 проект,  EUREKA – 1 проект, Central European Initiatives – 1 проект), 2-х проектів, що фінансуються Національним фондом досліджень України, та низки держбюджетних науково-дослідних робіт. 
Одержані під керівництвом Шаховської Н.Б. результати використано під час розроблення інформаційних систем при виконанні 14 національних та міжнародних госпдоговорів, зокрема: систему цифровізації Державного архіву Львівської області; систему електронної черги у дистадки Львівщини; систему «Книгокрай» для шкіл Львівщини; систему «Випускник-працевлаштування» для «Львівської політехніки»; систему обліку та аналізу хворих на імунодефіцити, яку використовують лікарі-імунологи України; систему 3D ауризації Львівської опери; систему аналізу ефективності продажу та обслуговування важкої техніки для німецької компанії Lectura; систему керування поворотом супутників різної конфігурації для Університету Вюрцбургу, Німеччина.
Керує хабом «Лабораторія Інтернет речей (HULIT)», який входить в мережу європейських хабів-акселераторів. Член міжнародної спільноти штучних нейронних мереж. 

Стипендіат Британської академії наук та запрошений лектор університету Брунеля, Британія (2023-2025). Стипендіат Німецької спільноти з розвитку в галузі штучного інтелекту EXC "Matters of Activity" (2021-2022). Запрошений професор в університетах Лінея (Швеція), Університету прикладних наук у Берліні (Німеччина), Гданській політехніці (Польща), відповідальний професор за напрямом «Біоінформатика» Краківського аграрного університету (Польща). У 2021 році пройшла навчання в університеті Корнегі-Мелов, США, та отримала сертифікат архітектора розподілених програмних систем.
Є членом редакційної колегії 3-х закордонних журналів, заступником редактора наукового вісника Львівської політехніки. Редактор журналу Advances in computing, що видається видавництвом Springer. Голова програмного комітету міжнародної конференції «Інформатика та медицина, керована даними», яка індексується в наукометричній базі даних Core  Collection з рейтингом С. Член програмного комітету кількох міжнародних наукових конференцій.
У 2006 р. здобула стипендію для науковців, яка надавалася Головою Львівської обласної державної адміністрації. 2010 р. – стипендіат Кабінету Міністрів України для молодих учених. Серед нагород та відзнак Шаховської Н.Б.: нагрудні знаки МОН України «За наукові та освітні досягнення» (2023 р.) та "Відмінник освіти" (2016 р.), Почесна грамота Міністерства освіти і науки України (2011 р.), Почесна грамота Львівської обласної державної адміністрації (2013 р.), Грамота (2009 р.), нагрудний знак (2013 р.) та подяки (2013, 2014, 2015, 2018 рр.) Національного університету «Львівська політехніка».
