Ректору НУ «Запорізька політехніка»
проф. Віктору ГРЕШТІ

Службова

	Прошу розглянути на засіданні вченої ради НУ «Запорізька політехніка» питання про відкриття докторантури за галуззю науки 12 «Юридичні науки» з наукової спеціальності 12.00.02 Конституційне право; муніципальне право.
	Відповідно до п. 37 Постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 (із змінами) «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)», заклади здійснюють підготовку здобувачів наукового ступеня доктора наук у докторантурі без отримання ліцензії.
	В п. 38 цієї Постанови зазначається, що «докторантура з відповідної наукової спеціальності за галуззю науки відкривається за рішенням вченої ради закладу, що затверджується наказом керівника закладу, за умови наявності трьох штатних працівників - докторів наук, які мають наукову кваліфікацію, що відповідає цій науковій спеціальності.
	Перелік наукових спеціальностей затверджено наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14.09.2011 р. № 1057 «Про затвердження Переліку наукових спеціальностей» (із змінами).
	На юридичному факультеті наявні фахівці, які відповідають критеріям, що зазначені в п. 38 Постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 (із змінами) «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)».
	Відповідність д.ю.н., професора, завідувача кафедри КАТП Максакової Р.М., д.ю.н., професора, професора кафедри КАТП Бостана С.К., д.ю.н., професора, професора кафедри КАТП Пальченкової В.М., д.ю.н., професора, завідувача кафедри КЦМП Леоненко Т.Є. критеріям п. 38 Постанови додається. Крім того, на юридичному факультеті працюють д.ю.н., професор, в.о. завідувача кафедри ПЗД Кириченко Ю.В. та д.ю.н., професор, професор кафедри ПЗД Куракін О.М.
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